Oggetto: Nuova campagna di monitoraggio del Gas Radon in Regione Lombardia. Apertura manifestazione di disponibilità al rilievo presso le abitazioni al piano terreno da parte di ATS. Domande da presentare entro il 30 settembre 2024.
Regione Lombardia – Direzione Generale Welfare Prevenzione, comunica l’avvio di una nuova campagna di monitoraggio del gas radon in regione, che interessa anche il territorio di Busto Garolfo.
Il gas radon, presente naturalmente nel sottosuolo, è un gas cancerogeno che può trovarsi anche all’interno dei locali ubicati nei piani terra delle abitazioni. Essendo un gas inodore e non rilevabile con vista e olfatto, risulta necessario monitorarne la presenza e la concentrazione con appositi rilevatori al fine valutare la salubrità degli spazi. 

La campagna di monitoraggio del gas radon consiste nell’ospitare un rilevatore, chiamato “dosimetro” nell’ambiente individuato dal personale ATS, generalmente stanze da letto situate al piano terra, ma l’ambiente può essere valutato per ogni singola situazione in base al tipo di residenza e alla sua ubicazione rispetto alla mappatura geografica del gas. 
Personale ATS incaricato e qualificato effettuerà la consegna del rilevatore in loco, effettuerà una lettura del dosimetro dopo sei mesi di permanenza e provvederà al ritiro del rilevatore dopo ulteriori sei mesi. 
Il dosimetro non è alimentato elettricamente e non è nocivo alla salute degli occupanti. 
Le caratteristiche della fase di monitoraggio sono meglio descritte nell’allegato trasmesso da Regione Lombardia e qui disponibile. 
Per aderire alla campagna di monitoraggio, gestita interamente in tutte le sue fasi dal personale ATS incaricato e qualificato, è necessario aderire attraverso compilazione di un modulo on line al link: https://it.surveymonkey.com/r/RADON2425 entro il 30 settembre 2024. 

Il comune assolve il ruolo di divulgazione e di informazione della campagna in oggetto. Al personale comunale non competono funzioni di monitoraggio del gas radon o gestione di richieste. I riferimenti per ulteriori informazioni sono contenute negli allegati. 
Allegati:

· Nota protocollo 19553 del 05/09/2024 ad oggetto “Nuova campagna di monitoraggio radon in regione Lombardia – indagini di approfondimento a seguito della prima identificazione delle aree prioritarie radon ex DLgs 101/2020; “Nuova campagna di monitoraggio radon in regione Lombardia – richiesta di veicolazione apertura di disponibilità all’accesso presso i locali abitativi siti al piano terra”.
· Documento “Indagini di approfondimento aree prioritarie radon”

Link:

· https://it.surveymonkey.com/r/RADON2425
· https://www.arpalombardia.it/temi-ambientali/radioattivita/il-radon/ 

· https://www.regione.lombardia.it/wps/portal/istituzionale/HP/DettaglioServizio/servizi-e
informazioni/Enti-e-Operatori/sistema-welfare/Tutela-e-sicurezza-del-cittadino-lavoratore-e
consumatore/linee-guida-gas-radon/linee-guida-gas-radon

· https://www.arpalombardia.it/temi-ambientali/radioattivita/il-radon/
