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COMUNE DI BUSTO GAROLFO

Città Metropolitana di Milano

        Indirizzo Web: www.comune.bustogarolfo.mi.it 

MODALITA’ PER L’ISCRIZIONE ON LINE a.s. 2021/2022 
AI SERVIZI MENSA, TRASPORTO, PRE E POST SCUOLA, PEDIBUS 
ISCRIZIONI ON LINE DAL 21 GIUGNO AL 6 AGOSTO 2021

L’iscrizione a scuola non genera automaticamente l’iscrizione ai suddetti servizi, che invece deve essere appositamente richiesta dalle famiglie e rinnovata per ogni anno scolastico collegandosi al link:

www.acmeitalia.it/grs800/web96/login.asp (da inserire direttamente nella barra degli indirizzi e non nel campo di ricerca di Google).
· Mensa scolastica
Gli utenti già iscritti nell’a.s. 2020/2021 saranno automaticamente riconfermati, salvo disdetta da comunicare all’Ufficio Pubblica Istruzione.
Coloro che passano dalla scuola dell’infanzia alla primaria sono già in possesso di codice e dovranno confermare l’iscrizione modificando  il campo relativo alla scuola di competenza. 

I nuovi utenti dovranno effettuare l’iscrizione on line collegandosi al link:

www.acmeitalia.it/grs800/web96/login.asp (da inserire direttamente nella barra degli indirizzi e non nel campo di ricerca di Google) e selezionare: “Non ho il codice utente. Clicca qui per iscrivere un nuovo alunno ai servizi del prossimo anno scolastico.”
· Trasporto alunni scuola infanzia e primaria, trasporto alunni Olcella – scuola secondaria di primo grado Caccia, pre/post scuola e Pedibus
Per iscriversi ai suddetti servizi occorrerà collegarsi al link e  selezionare  il servizio richiesto.
A tutti si chiede di comunicare eventuali variazioni anagrafiche, di numero telefonico o di scuola.
L’attivazione dei servizi è subordinata alle disposizioni relative all’emergenza sanitaria 

e al raggiungimento di un numero minimo di iscritti per ciascun servizio.
· Cedole Librarie 

Dall’a.s. 2021/2022 si passerà alla cedola libraria informatizzata per tutti gli alunni della scuola primaria. Seguirà informativa dettagliata predisposta dall’ufficio Pubblica Istruzione contenente  tutte le modalità operative.
Assistenza alla compilazione

Gli utenti che hanno difficoltà nell’utilizzo del computer potranno rivolgersi all’Ufficio Pubblica Istruzione, che fornirà l’assistenza per l’inoltro online della domanda di iscrizione. 
(Presentarsi con il codice fiscale del genitore e dell’alunno, indirizzo mail, numero di cellulare e SPID).

Nella sezione “Mensa e servizi scolastici” del sito www.comune.bustogarolfo.mi.it saranno successivamente pubblicate tutte le notizie  relative ai servizi e alle tariffe.

Si ricorda che per ottenere una riduzione sulle tariffe mensa e trasporto occorre presentare all’ufficio Pubblica Istruzione l’attestazione ISEE in corso di validità. In mancanza di tale attestazione sarà applicata la tariffa massima.
Per ulteriori informazione telefonare ai numeri 0331-56.20.30 / 56.20.31 o inviare una mail a: cultura@comune.bustogarolfo.mi.it  oppure calcagno.filippa@comune.bustogarolfo.mi.it oppure colombo.linda@comune.bustogarolfo.mi.it 
Busto Garolfo,  14 giugno  2021                      
                



   La Responsabile  Area Attività Educative e per il Tempo Libero

                                                                                                                     Avv. Rosella Rogora

