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COMUNE DI BUSTO GAROLFO

Città Metropolitana di Milano
C.F. e P.IVA 00873100150

P.zza Diaz, 1 – 20038  Busto Garolfo

Indirizzo Web: www.comune.bustogarolfo.mi.it – E-mail: protocollo@comune.bustogarolfo.mi.it
INFORMATIVA SUL TRATTAMENTO DEI DATI PERSONALI 
Il Comune di Busto Garolfo, con sede in P.za A. Diaz, 1, 20038 Busto Garolfo (MI), CF e P.Iva 00873100150 (in seguito, "Titolare"), informa, ai sensi dell'art. 13 D.Lgs. 30.6.2003 n. 196 (in seguito, “Codice Privacy”) e dell'art. 13 Regolamento UE n. 2016/679 (in seguito, “GDPR”) che i dati saranno trattati con le modalità e per le finalità di seguito indicate.
1. Oggetto del trattamento

Il Titolare tratta i dati personali, identificativi e non sensibili (in particolare, nome, cognome, email, indirizzo, numero telefonico – in seguito, "dati personali" o anche "dati") comunicati.
2. Finalità del trattamento
I dati personali sono trattati senza consenso espresso (art. 24 lett. a, b, c Codice Privacy e art. 6 lett. b, e GDPR), per il procedimento: 
Manifestazione di interesse a sostegno del progetto per l’assegnazione di riconoscimenti economici a neolaureati.

3. Modalità del trattamento 

Il trattamento dei dati personali è realizzato per mezzo delle operazioni indicate all'art. 4 Codice Privacy e all'art. 4 GDPR e precisamente: raccolta, registrazione, organizzazione, conservazione, consultazione, utilizzo, cancellazione e distruzione dei dati. 
I dati personali sono sottoposti a trattamento elettronico e/o automatizzato.
Il Titolare tratterà i dati personali per il tempo necessario per adempiere alle finalità di cui sopra e comunque a norma di Legge per la conservazione dei documenti amministrativi e contabili.
4. Accesso ai dati
I dati saranno accessibili a persone fisiche e/o giuridiche diverse dal personale comunale: Banca di Credito Cooperativo.
5. Comunicazione dei dati

Senza espresso consenso (ex art. 24 lett. a), b), d) Codice Privacy e art. 6 lett. b) e c) GDPR), il Titolare potrà comunicare i dati per le finalità di cui al punto 2 a Organismi di vigilanza, Autorità giudiziarie nonché a tutti gli altri soggetti ai quali la comunicazione sia obbligatoria per legge per l'espletamento delle finalità dette. I dati saranno comunicati alla Banca di Credito Cooperativo di Busto Garolfo per le operazioni di versamento del contributo. Il nominativo delle ditte sostenitrici del progetto potrà essere reso noto vista la natura solidaristica del progetto.
6. Trasferimento dati
La gestione e la conservazione dei dati personali avverrà sui server comunali e presso gli uffici comunali. [sarà aggiornato in seguito all'approvazione del registro del trattamento dei dati] 

7. Natura del conferimento dei dati e conseguenze del rifiuto di rispondere
Il conferimento dei dati per le finalità di cui al punto 2 è obbligatorio. In loro assenza, non potranno essere svolti i servizi del procedimento indicato. 
8. Diritti dell’Ente/Associazione
Il soggetto gode dei diritti di cui all’art. 15 GDPR e precisamente i diritti di: 
I. ottenere la conferma dell'esistenza o meno di dati personali che Ti riguardano, anche se non ancora registrati, e la loro comunicazione in forma intelligibile;

II. ottenere l'indicazione: 

a. dell'origine dei dati personali;

b. delle finalità e modalità del trattamento;

c. della logica applicata in caso di trattamento effettuato con l'ausilio di strumenti elettronici;

d. degli estremi identificativi del titolare, dei responsabili e del rappresentante designato ai sensi dell'art. 5, comma 2 Codice Privacy e art. 3, comma 1, GDPR;

e. dei soggetti o delle categorie di soggetti ai quali i dati personali possono essere comunicati o che possono venirne a conoscenza in qualità di rappresentante designato nel territorio dello Stato, di responsabili o incaricati;

III. ottenere: 

a. l'aggiornamento, la rettificazione ovvero, quando vi hai interesse, l'integrazione dei dati;

b. la cancellazione, la trasformazione in forma anonima o il blocco dei dati trattati in violazione di legge, compresi quelli di cui non è necessaria la conservazione in relazione agli scopi per i quali i dati sono stati raccolti o successivamente trattati;

c. l'attestazione che le operazioni di cui alle lettere a) e b) sono state portate a conoscenza, anche per quanto riguarda il loro contenuto, di coloro ai quali i dati sono stati comunicati o diffusi, eccettuato il caso in cui tale adempimento si rivela impossibile o comporta un impiego di mezzi manifestamente sproporzionato rispetto al diritto tutelato;

IV. opporsi, in tutto o in parte per motivi legittimi al trattamento dei dati personali che Ti riguardano, ancorché pertinenti allo scopo della raccolta;
Ove applicabili, ha altresì i diritti di cui agli artt. 16-21 GDPR (Diritto di rettifica, diritto all'oblio, diritto di limitazione di trattamento, diritto alla portabilità dei dati, diritto di opposizione), nonché il diritto di reclamo all'Autorità Garante. 

9. Modalità di esercizio dei diritti
Si potrà in qualsiasi momento esercitare i diritti inviando: 

· una raccomandata a.r. a Comune di Busto Garolfo, P.za A. Diaz, 1 20038  Busto Garolfo (MI)

· una e-mail PEC all'indirizzo protocollo.bustogarolfo@sicurezzapostale.it

· consegnando a mano all'ufficio protocollo la richiesta debitamente sottoscritta.
[sarà aggiornato in seguito all'approvazione del registro del trattamento dei dati] 
10. Titolare, responsabile e incaricati
Responsabile della Protezione dei dati (Data  Protection  Officer Art. 13.1.b Regolamento 679/2016/UE): Dott. Stefano Bacchiocchi  E-mail: stefano@consulentiassociati.net
Titolare del trattamento: Comune di Busto Garolfo, nella figura del Sindaco.
Incaricati del trattamento: avv. Rosella Rogora – Responsabile di Area - e i dipendenti dell’Area Attività Educative e per il Tempo Libero.
11. Modifiche alla presente Informativa
La presente Informativa può subire variazioni. Ultimo aggiornamento: 05/10/2022
