


Cari concittadini,

eccoci a presentarvi le strutture sportive presenti sul nostro territorio comunale. Sono davvero numerose, ce n'è per tutti i gusti e in questi anni sono state ampliate e profondamente riqualificate.
I campi da calcio, quelli da tennis, il velodromo, la piscina coperta e all' aperto, la pista d'atletica, le palestre, i nuovi campi polivalenti dedicati all' attività libera dei nostri ragazzi e potrei andare ancora avanti. Un patrimonio davvero rilevante - forse unico per un Comune delle nostre dimensioni - e utilizzato quotidianamente dalla nostre Associazioni sportive, che coinvolgono un gran numero di bambini, giovani e adulti, diffondendo così i positivi valori dello sport.

L'intento di questa pubblicazione - pensata e voluta dall' Assessore allo Sport, Stefano Carnevali e realizzata tramite la collaborazione tra Ufficio Sport, club fotografico Circolo 87 e Consulta dello Sport - é quello di diffondere in modo ancor più capillare nella cittadinanza la conoscenza di queste preziose realtà, affinché vengano pienamente fruite e consentano ai cittadini di incrementare la pratica sportiva.
E ora, sfogliate le pagine che seguono e...godetevi lo spettacolo!


La Sindaca di Busto Garolfo
Professoressa Susanna Biondi
























Busto Garolfo è un paese che vanta numerose eccellenze. Una di queste è indubbiamente quella sportiva. Sia dal punto di vista delle strutture dedicate, sia da quello delle Associazioni di categoria. A Busto Garolfo è infatti possibile fare sport in ‘spazi di qualità’ - siano essi veri e propri impianti sportivi o installazioni di libero accesso - e ci si può affidare a tecnici competenti e appassionati, che possono guidare grandi e piccoli in allenamenti e gare. 

La pubblicazione che stringete tra le mani vuole ‘mappare’ proprio questo enorme patrimonio, che rende Busto Garolfo un unicum nell’Ambito del Legnanese. Consultando L’Atlante dello Sport, infatti, si potranno conoscere (o scoprire!) gli spazi e gli impianti sportivi pubblici (che questa Amministrazione ha difeso, aumentato e potenziato) e le strutture private presenti sul territorio bustese. Nella scheda di ogni impianto - e in un’utile rubrica, posizionata a fine libretto - sono presenti anche i contatti di tutte le società sportive bustesi: un altro utile strumento per facilitare la pratica sportiva dei cittadini di Busto Garolfo. 

Questa pubblicazione è frutto del lavoro congiunto di tante realtà, che meritano di essere ringraziate: l’Ufficio Sport del Comune (senza il suo prezioso lavoro, non sarebbe possibile concretizzare nessuna idea), il club fotografico Circolo 87 (che ha realizzato la maggior parte delle foto presenti nel libretto) e la Consulta dello Sport (che ha contributo a creare i contenuti della pubblicazione. Una menzione particolare merita Lombardia Nuoto, fondamentale nella costruzione del progetto grafico dell’Atlante dello Sport). 

Un ultimo pensiero è necessario proprio per la Consulta. Questo organo - nato e cresciuto in questi anni - deve essere un prezioso strumento per Busto Garolfo: i suoi rappresentati, in cooperazione con gli uffici comunali, potranno sempre portare avanti le buone prassi e le iniziative vincenti di cui sono stati protagonisti, coinvolgendo, spronando e supportando ogni Amministrazione che si trovi a governare Busto Garolfo.

L’Assessore allo Sport 
Stefano Carnevali

